

Современное развитие компьютерных технологий и широкое распространение сети Интернет дали большие возможности для общения и саморазвития. Но нам следует осознавать, что Интернет - это не только копилка возможностей, но и источник угроз.

С 9.12.-10.12 2019 в группе «Почемучки» проходили уроки безопасности в сети Интернет. Проводились такие мероприятия: беседы по теме «Что такое хорошо, что такое плохо», «Безопасность в сети Интернет»; просмотр видео роликов «Безопасный интернет», «Основные правила безопасного интернета»; раскрашивали раскраски по данной теме.



Таким образом, Единый урок направлен на повышение уровня информационной безопасности в сети «Интернет» для привлечения внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

